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Αθήνα, 12 Νοεμβρίου 2020 

    ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Μαυρουδή (Μάκη) Βορίδη 

Θέμα: « Οικονομική ενίσχυση των αμπελοκαλλιεργητών του Νομού Αχαΐας» 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ 

 

Η παρούσα οικονομική κατάσταση λειτουργεί για όλους μας αποπνιχτικά. Ειδικά για τους 

αγρότες μας, οι περιορισμοί στην κίνηση και διεκπεραίωση των εργασιών τους, ενισχύει τον 

βαθμό δυσκολίας του ήδη δύσκολου έργου τους. Ενός έργου που είναι και κοινωνικό και 

σημαντικό για την οικονομία. Συγκεκριμένα, οι καλλιεργητές αμπελιών του Νομού Αχαΐας 

αντιμετωπίζουν σοβαρότατο πρόβλημα οικονομικής φύσεως εξαιτίας της ισχυρής πτώσης των 

τιμών διάθεσης των προϊόντων τους. Αυτό το πρόβλημα στιγματίζει την ανάγκη επιβίωσής 

τους και κατ’ επέκταση λειτουργεί αρνητικά στο δικό τους χρέος να στηρίξουν με την 

συνεισφορά τους τα φορολογικά έσοδα του κράτους.  

Κατανοούμε, ότι το εν λόγω ζήτημα δεν αποτελεί μέρος ενός  συνολικού προβλήματος, αλλά 

θεωρούμε, ότι ο Νομός Αχαΐας οφείλει να αντιμετωπιστεί ως ιδιάζουσα περίπτωση. Μια 

περίπτωση που χρειάζεται ένα δημιουργικό μείγμα επιδοτήσεων, ελαφρύνσεων και μέτρων που 

θα αποτρέψει αυτή η ισοπέδωση των τιμών να επαναληφθεί. Δεν ζητάμε θαύματα και 

προνομιακή μεταχείριση. Διεκδικούμε την βοήθεια του Κράτους, ειδικά τώρα που η πανδημία 

ενισχύει τις εισοδηματικές ανισότητες με την κοινωνική αναντιστοιχία.  

Κατανοούμε τη βούλησή σας για διευθέτηση του θέματος και είμαστε στη διάθεση σας, 

προκειμένου αφενός να αντιμετωπιστεί όσο το δυνατόν γρηγορότερα το συγκεκριμένο 

πρόβλημα και αφετέρου να αμβλυνθούν οι αρνητικές επιπτώσεις στο εισόδημα των 
καλλιεργητών. 

 

Για το λόγο αυτό: 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός σε ποιες πρωτοβουλίες προτίθεται να προβεί, έτσι ώστε να 

υπάρξει άμεση οικονομική ενίσχυση μέσω κρατικών επιδοτήσεων των αμπελοκαλλιεργητών 

του Νομού Αχαΐας. 

        Η ερωτώσα Βουλευτής 

        Χριστίνα Αλεξοπούλου 
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